
Sjednica je održana u uredu Predsjednika uprave 14. prosinca   2021. godine s početkom 

 u 16:10 sati. 

 

Sjednici prisustvuju: Ivan Emer, predsjednik Nadzornog odbora, Denis Vukman, zamjenik 

predsjednika Nadzornog odbora Ratimir Frana, Stjepan  Dražić, Ljiljana  Geić  i Sonja Brešan 

članovi Nadzornog  odbora 

Sjednici prisustvuje i  Božidar Miše, struč. spec. oec. predsjednik uprave, Ante Bilić dipl. 

ing. građ., predsjednik skupštine, Toni Zulim, rukovoditelj Sektora komunalnih poslova  i 

Katica Laura Perić, dipl. oecc., voditelj Odjela računovodstva i financija  

 

Jednoglasno je prihvaćen slijedeći : 

 
 

 

DNEVNI RED 
 

1. Usvajanje Zapisnika sa treće (3) sjednice NO društva Trogir Holding d.o.o. 

održane 26. listopada  2021. g. 

2. „Gradatin“- havarija dizalice na komunalnom vozilu- Sudski spor /Nagodba- 

analiza trenutnog stanja u sporu 

3. Financijski i Poslovni plan društva za 2022. g. – Rasprava i usvajanje 

4. Razno; osvrt na inspekcijski nadzor po pitanju odlagališta MKO „Vučje brdo“ 

-Informacija o stanju nabavke opreme za sakupljanje i evidenciju MKO 

 

Na sjednici su doneseni slijedeći zaključci i odluke: 

 

ZAKLJUČAK 

 

Sukladno najnovijim informacijama vezano uz sklapanje nagodbe s tvrtkom Gradatin d.o.o.  

Nadzorni odbor očekuje da će se nagodba u dogledno vrijeme potpisati, te da će Nadzorni 

odbor o istom biti obaviješten. 

 

ODLUKA 

 

Nadzorni odbor usvojio je Financijski plan Trogir Holding d.o.o. za 2022. godinu 

 

ODLUKA 

 

Nadzorni odbor usvojio je Poslovni  plan Trogir Holding d.o.o. za 2022. godinu 

 

ZAKLJUČAK 

 

S obzirom na podkapacitiranost deponija Vučje brdo u Planom i premalu kopnenu površinu 

Grada Trogira Trogir Holding d.o.o. nije u mogućnosti primati miješani komunalni otpad 

od bilo koje jedinice lokalne samouprave osim od  jedinica koje graniče s Gradom Trogirom. 

Ukoliko odgovorna osoba društva bude kažnjena zbog ne prihvaćanja miješanog komunalnog  

otpada s područja drugih jedinica lokalne samouprave novčanu kaznu platiti će Trogir 

Holding d.o.o. 

 

 


